



協恩中學附屬小學校友會
第二屆 (2016-2018 年度) 執行委員會

會務報告

自協恩中學附屬小學校友會於 2014 年 4 月 12 日成立以來，轉眼間已經四年了。校友會成立的目的是要聯絡各位已離校的校友，共聚情誼；另一方面，選出代表校友的法團校董，協助母校發展。

2016-2018 年度（截至 2018 年 3 月 20 日）會員人數共 401 人。包括 115 名 18 歲或以上會員及 286 名 18 歲以下會員。

在過去兩年，校友會舉辦了以下各項活動：

一六年四月二十三日	協恩中學附屬小學校友會第二屆會員大會，嘉賓及校友會員共 21 人出席，第二屆執行委員會委員順利當選。
一六年五月六日	法團校董會校友校董選舉，陳子平校友順利當選。 校友會向法團校董會提名陳子平校友出任 2016 至 2018 年度校友校董。
一六年七月十八日	八十週年校慶戲劇之夜，校友會執委會委員梁嫣然校友參與劇目《主愛耀龍城》的其中一位女主角，各執委亦於劇末上台與眾演員一起唱校歌。 校友會亦於會場設置攤檔售賣紀念品。
一七年一月十五日	在游藝會設置校友會攤位，招收新會員、發放會員證、會員手帶及售賣自家設計及製作的紀念品：小學校服裙襟章、索繩袋及報事貼，反應非常熱烈。
一七年二月十八日	新春火鍋宴在中學飯堂舉行，當晚出席的校友、家人、老師和退休老師，共有 104 人。 校友們濟濟一堂，好不熱鬧，大家都忙著拍照、聊天和吃東西，最後要老師們再三催促，才依依不捨離去。 有見及此，校友會執行委員會決定將新春火鍋宴設定為每年新春期間舉行的恆常週年活動。
一七年六月二十二日	協恩中學附屬小學校友會主席陸慧姿應邀出席小學部水運會決賽擔任頒獎嘉賓。
一七年六月二十七日	協恩中學附屬小學校友會主席陸慧姿應邀出席 2016-2017 年度小學畢業生謝師宴，宣傳校友會及招收新會員。
一八年一月二十一日	在游藝會設置校友會攤位，招收新會員、發放會員證及會員手帶。 校友會再次有自家設計及製作的紀念品：一套五色協恩鉛筆，非常精美，加上去年的小學校服裙襟章和報事貼，反應非常熱烈。 來年我們會再接再厲，加入新的紀念品，敬請密切留意。

一八年三月二日	舉行第二年度新春火鍋宴，出席人數 65 人。今年中學飯堂裝修過後，更加舒適，食物比去年更加豐富。大家都忙著敘舊，訴說多年不見的近況，拉著老友、校長和老師們，拍照和聊天。經過一輪努力，桌上的食物怎麼也吃不完，最後大家要把剩餘的食物帶回家去。
---------	---

校友會各項活動得以順利完成，我要多謝校友會榮譽顧問梁靄雯校長、顧問陳婉華校友、梁少儀校友、義務法律顧問胡詠恩校友、義務核數師謝舜韶校友、以及各執行委員會委員在過去兩年的緊密合作、不遺餘力及鼎力支持，在百忙中抽出寶貴的時間來籌劃和參與，各項活動才得以順利完成。當然，更重要的還有各位校友的支持，在此致以由衷的謝意。

如想獲得更多消息，可登入校友會的面書群組 [HYPSOGA](#)。

展望來年校友會會務蒸蒸日上，會員人數不斷增加，我們將會舉辦更多活動，好使更多校友能藉著校友會，和母校有更緊密的聯繫，延續「協力藉恩、信主愛群」的精神。

協恩中學附屬小學校友會主席
陸慧姿